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DÉKÁN	 
 

 
V/2026. (VI.25.) SZ. DÉKÁNI KÖRLEVÉL 

A Trefort-kerti kampusz nyári zárvatartásáról 
Tisztelt Oktatótársaim! 
Tisztelt Munkatársaim! 

 
A Karon 2026. évre tervezett kötelező éves épületgépész, elektromos szakipari munkák, éves nagytakarítás, 
II. féléves rovarirtás, tűz- és munkavédelmi felújítások és karbantartások elvégzése érdekében a kampusz 
épületeiben működési korlátozásokra, illetve épületbezárásokra kerül sor. 
 
2026. nyarán megkezdődik a Trefort- kert rekonstrukciója is, emiatt a szokásosnál korábban megváltozik a 
kert használat rendje: 
 
2026. július 6-tól nem lehet parkolás céljából behajtani a Múzeum körút 4 és 6 szám közötti sorompónál. 
Fokozottan kérünk mindenkit, hogy ha csak megoldható, ne parkoljon a felújítás ideje alatt a kertben. Akinek 
mégis elkerülhetetlen a parkolás, az a Puskin utca 11-13. szám között található új parkoló sorompó felől tud 
behajtani, és a D épület mellett kihajtani. Az A és B épület közötti parkolási lehetőség végleg megszűnik, és a 
Főépület melletti parkolók sem használhatóak a továbbiakban. A mozgássérült parkoló helye változatlan 
marad. 
Az újonnan kialakított Gólyavár mögötti parkolóhelyeken és az Ifjúsági épület udvarán lesz lehetőség 
korlátozott számban parkolni. 
A felújítás befejeztével, várhatóan 2026. szeptember 1-től új parkolási rend lép életbe, amiről külön 
tájékoztatót küldünk.  
A felújítás idején a kertben munkagépek és áruszállítás várható, kérjük gyalogosként is különös 
elővigyázatossággal közlekedjenek. A szükséges munkavédelmi előírásokat a kivitelezők természetesen 
körültekintően betartják.  
A munkálatok érinteni fogják az épületek gyalogos megközelítését is: amennyiben a B épület főbejárata nem 
lesz megközelíthető, akkor a C épületen keresztül lehet elérni a B épület helyiségeit. Várhatóan az A épület 
bejárata és a főépület Műhely büféhez közel eső bejárata a nyári zárásig használható lesz, ahogy a Főépület 
főbejárata is. 
A Trefort-kert felújítása a nyári időszakban oldható meg a legkevesebb kellemetlenséggel. Bízom benne, hogy  
 előrelátó munkaszervezéssel minimalizálhatóak a munkai munkálatok miatti fennakadások. 
Áruszállításra továbbra is használható a Múzeum körúti bejárat, a lepakolás idejére. 
 
A nyári zárvatartás 2026. augusztus 3. és augusztus 23. között lesz. 
A kampusz épületei 2026. augusztus 3. és augusztus 23. között - a Múzeum krt. 4/A épületet kivéve - zárva 
lesznek.  
A Múzeum krt. 4/A épület 2026. augusztus 10-14-ig lesz zárva.  
 
Az épületekben a zárvatartás idején a munkavégzés értelemszerűen nem lehetséges.  
Az épületekbe történő bejutás kivételesen sürgős esetben az Üzemeltetési Igazgatóságon keresztül, Zubek 
Zoltánnal (zubek.zoltan@kancellaria.elte.hu, 2104 mellék) egyeztetve lehetséges. 
 
A szabadságok kiadásánál vegyék figyelembe a 2/2016. (IV. 18.) számú rektori-kancellári együttes utasítást (a 
szabadságolási rendről, valamint a jelenlét és a távollét nyilvántartásáról) és ennek megfelelően írják ki a 
szabadságokat. 
Ezúttal is felhívom figyelmüket arra, hogy munkatársaiknak tárgyévben kell kiadni a szabadságos napjaikat 
(az nem átvihető és nem megváltható), továbbá arra is, hogy a munkáltató kötelessége és felelőssége, hogy 
kiadja a munkatársak szabadságát. 
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A kampusz épületeiben a zárvatartási időszakon kívül is zajlanak majd a nyári karbantartás és éves 
nagytakarítás munkálatai.  
 
A parkolás rendje 2026. augusztus 3. és augusztus 23. között 
2026. augusztus 3. és augusztus 23. között nem lehet parkolni a kampusz területén, ez alól kizárólag a 
szolgálati autók képeznek kivételt. 
Tekintettel az A épületet és a Főépületet érintő világításkorszerűsítésre és a kezdődő kertfelújításra, további 
parkoláskorlátozásokra is sor kerülhet, melyről külön értesítést fogunk küldeni. 
 
Az összes elektromos berendezés áramtalanítása, eszközök biztonságba helyezése a zárvatartási időszakra  
Kérem valamennyi oktatótársamat és munkatársamat, hogy a környezetükben működő valamennyi 
elektromos berendezést áramtalanítsa – hűtőt is – a zárvatartási időszakra. Továbbá minden munkáltató 
által átadott eszközt helyezzenek biztonságba, zárják el azokat. 
 
Egyúttal jelezzük, hogy minden év hasonló időszakában tervezzük az éves nagy karbantartást és ennek 
megvalósítása érdekében a zárvatartást. 
 
 
 
Köszönöm oktatástársaim és munkatársaim szíves együttműködését. 
 
Budapest, 2026. június 25. 

Üdvözlettel, 
Dr. Bartus Dávid s.k., 

dékán 
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